

“志愿服务让城市更有温度”系列报道 之二

市直各单位志愿服务活动如火如荼 用实际行动践行雷锋精神

□文/图 本报记者 张玲玲

到沙河岸边捡拾垃圾,帮助留守儿童实现微心愿,开展公交服务引导活动……进入3月“学雷锋志愿服务月”,市直各单位各项志愿服务活动开展得如火如荼。志愿者们更是以实际行动践行了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。

各单位积极开展志愿服务

为推进全市工会系统学雷锋活动的开展,市总工会全面启动工会系统学雷锋志愿服务月;开展志愿服务普法进社区活动;指导下属单位面向职工群众推出免费瑜伽、舞蹈义务培训班,举办“送培训下基层”活动……通过实际行动,持续传递志愿服务精神。

制作展板和宣传活动折页,设立学雷锋志愿服务台;组织党员志愿者到沙河岸边捡拾垃圾,开展“保护沙澧河争当‘河小青’”志愿服务活动;组织开展义务植树和文明交通劝导活动……自“学雷锋志愿服务月”活动启动以来,市委老干部局开展了形式多样的活动。

市文广旅游局组织党员深



市图书馆组织志愿者开展亲子教育课堂活动。

入乡村、社区,开展文化宣传、“文明旅游”宣讲等活动,充分发挥党员示范作用;以许慎文化园、市图书馆、市文化馆、市博物馆等公共文化场所为载体,吸引文化骨干、文艺爱好者,开展绘画、舞蹈、音乐等文艺辅导班,对群众进行爱国主义教育。

清理社区草坪、绿化带里的杂物,清扫树下及过道上的烟头、果皮等垃圾,规整影响居民通行的非机动车辆,清理楼道内的小广告……3月15日

下午,市统计局及同创单位组织志愿者走进湘江路居委会燕山花园小区,开展“清洁家园”志愿服务活动。志愿者们以实际行动践行了志愿服务精神,深受社区居民赞扬。

“大家知道环保酵素的功能和制作方法吗?”近日,市妇联家庭教育研究会“沙澧卫士”亲子团,到社区开展了雷锋志愿者日“关爱地球母亲”活动,倡导居民树立环保生活方式。

这几天,郾城区孟庙镇潘庄小学的孩子们异常开心——他们收到了中国移动漯河分公司送来的拉杆书包、文具套装、科普书籍、篮球、围棋等礼物。原来,得知该校大多数学生是留守儿童,非常需要关爱,中国移动漯河分公司开展了学习雷锋“初春暖阳·点亮

心愿”留守儿童微心愿征集圆梦活动。经过前期的心愿征集,中国移动漯河分公司给孩子们带去了心愿礼物,也给他们送去了初春般的温暖。

青少年学雷锋做好事

“请排队上车,不要拥挤,注意脚下与安全门开关!”志愿者们亲切地叮咛、礼貌地引导,让拥挤的站台井然有序,得到了乘客的一致好评。这些志愿者来自漯河医学高等专科学校。自3月起,漯河医专青年志愿者利用周末时间分赴市区主要路段,在客流量大且人员密集的公交站台开展公交服务引导活动。目前,共计300余名志愿者参与其中。

“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。”连日来,漯河食品职业学院组织志愿者开展光盘行动,在学院餐厅和门口进行劝导,杜绝浪费。“这个活动很接地气,学习雷锋就是从身边的点滴小事做起。”一位学生说。

为了引导青少年参与志愿服务活动,让“学习雷锋、奉献他人、提升自己”的志愿服务理念深入到每一位师生的心中,市教育局举行了“学雷锋志愿服务月”活动授旗仪式,这也拉开了我市教育系统志愿服务活动的大旗。

市实验中学向全体师生发出学雷锋倡议;制作了学雷锋志愿服务活动展板;组织硬笔书法比赛,书写雷锋格言和雷锋事迹。

在漯河小学,“我是小雷

锋”现场绘画比赛和剪纸活动、“雷锋精神伴我行”主题征文展、“学雷锋精神做阳光少年”演讲比赛等活动开展得热火朝天。

“有一个名字叫雷锋,他就活在我心中,乐于助人好品德,关心集体一心为公……”这是漯河育才学校教师陈岚东为学校开展学雷锋活动而创编的歌曲,歌词简单易懂,深受学生喜欢,学生在传唱中对雷锋精神有了更深的理解。与此同时,学校开展“衣旧情深爱心传递”主题爱心传递活动,学生和老师纷纷将家中的旧衣物清洗打包,短短一周,师生捐赠衣服总量就多达两千余件。通过学雷锋志愿活动,全体师生和学生家长在“奉献他人”中体验快乐,提升道德文明素质,增强社会责任感。

天气预报

3月21日
多云
12°C~16°C

3月22日
多云转晴
7°C~14°C

3月23日
多云转晴
6°C~15°C

市气象局提供



自觉践行社会主义核心价值观,争做合格文明好市民。

富强 民主 文明 和谐 自由 平等
公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善